



В Самаре завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении коррупционного преступления



Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, 25 марта 2022 года обвиняемая, находясь в одном из торговых центров города, получила от местной жительницы, с которой познакомилась в социальной сети, денежные средства в размере 160 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось для последующей передачи сотрудникам правоохранительных органов в целях оказания содействия в незаконном оформлении водительского удостоверения для четверых граждан без фактической сдачи экзамена на управление транспортным средством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

После передачи денежных средств обвиняемая была задержана сотрудниками ОЭБ и ПК Управления МВД России по городу Самаре в рамках проводимых оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, в связи с чем оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление по Самарской области обращает внимание жителей региона, что борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1714712>